

据美国《自然新闻》网站报道,美国密歇根州自然资源部日前依据一项新的奇怪法案“入侵物种清单”(上面突然规定传统意义上的家畜属于入侵物种),派出10名武装人员,出动了6辆汽车,对密歇根州卡尔卡斯卡县和希博伊根县的两家养猪场进行了突击搜查,目的是强迫猪农将饲养的猪全部杀死。自然资源部的官员还威胁称,对于不听话的猪农,他们会以重罪犯的罪名将其逮捕并提起公诉。《自然新闻》网站编辑迈克·亚当斯指出,自然资源部的行为完全违反了美国联邦宪法第四修正案。

# 家畜被列入入侵物种 政府强迫把猪杀光

## 猪农被迫 射杀猪崽

该网站对猪农获悉此事后的表现进行了详细报道。其中一位猪农已经预料到自然资源部的人会抵达猪场进行核实,所以提前执行了这项令其心碎的任务——逐一射杀自己饲养的猪,就连小猪也没办法放过,否则他自己就会被当成重罪犯遭到逮捕。不过即使该猪农告知自然资源部他已经按照要求完成射杀任务,对方还是通过提供虚假信息从法院非法获得了一张搜查证,对他的农场进行突击检查以查证所有的猪都被杀死。

还有一位猪农讲述了自己被强迫射杀小猪的痛苦经历:“15日早上7点45分,我收到一份搜查证,没办法我不得不杀死所有的猪,自然资源部给我的文件上说我养猪场内不能有一只猪。共有12个人轮流4次才将它们全部杀死,其中还包括小猪崽,怀孕的母猪等。接下来的几周我非常伤心,朝着20头小猪开枪,有人知道那是一种什么感受吗?它们当中体重最小的还不到5斤,非常可爱。”

## 律师指责 自然资源部违宪

一位猪农的代表律师约瑟夫·奥里里在接受采访时说:“我认为(自然资源部的行为)是不符合宪法的,自然资源部的这种行为超出了他们的权限。6个月前养猪还是完全合法的,突然间猪农变成了重罪犯,他们既没有种植大麻和走私枪械,也没有杀人,只是依照美国农业部和密歇根州的相关规定饲养家畜,没有做错任何事情,而自然资源部却像对待惯犯一样对待他们。”

“射杀这些可爱的小家伙深深地伤害了我的当事人。他是一名农民,我知道他是多么在乎这些家畜,而自然资源部的人对待它们就像是应该除掉的某种植物一样。”奥里里说。

## 网站编辑呼吁 逮捕工作人员

基于这种举动,《自然新闻》网站编辑亚当斯认为自然资源部是政府中一个由暴徒组成的流氓犯罪团伙,他们残杀家畜,破坏农民的生



《自然新闻》网站编辑亚当斯

活,侵犯密歇根公民的宪法权利,并且参与摧毁私人财产的无耻行动。

亚当斯说,密歇根守法公民有责任要求立即逮捕自然资源部的官员,他们必须为自己所犯下的罪行接受审判。依照相关法令,警员配发武器是为了保护民众的安全。在得克萨斯州,州宪法甚至规定农民有权使用致命武器阻止侵害其财产的重罪行为发生。任何政府都无权像密歇根州自然资源部对待猪农那样,对其公民进行恐吓威慑。

亚当斯指出,密歇根州自然资源部的那些人已经完全失控

了,明显心理失衡且对社会来说非常危险,建议当局立即将其逮捕,并以毁坏私人财产、侵害公民权利以及非法入侵等多项罪名对他们提起公诉。

有关此案的听证会于20日上午9点在希博伊根县法院召开,受害人罗恩·麦肯德里克将要出庭。亚当斯呼吁密歇根州所有的爱国人士、农民和食品权利活动家届时前往,支持农民的基本人权。《自然新闻》网站表示将继续关注事件的发展,承诺20日听证会结束后将给外界提供更多细节。  
据《中国日报》

## 考试中饮水 有助提高成绩

英国一项研究显示,考试中喝水的学生考试成绩更佳。研究人员说,有关方面或可据此改变考场规定。

至于喝水有助提高考试成绩的原因,研究人员尚无法给出科学结论。英国广播公司(BBC)援引东伦敦大学克里斯·波森博士的话报道,喝水或许会对学生的思维活动产生某种心理影响,致使考试成绩提高。另外,喝水或有助缓解考生的焦虑情绪,而这种情绪通常对考试成绩产生负面影响。

另一种观点是,给大脑细胞补充水分可以促进脑细胞之间的信息交流。

还有一种可能是,喝过水的学生没有因口渴而分散精力。

波森说,需要进一步开展研究,以梳理并分解各种解释的作用大小。“无论如何,学生应在考试中保持体内水分充足。”  
据新华社

## 丹麦建成 自行车“高速路”

丹麦首条自行车“高速路”日前正式贯通,骑车族在这条路上,将能更快、更安全地抵达目的地,而越来越多的人选择骑车出行,还能有效减少公路拥堵和空气污染。

根据哥本哈根市议会17日发布的新闻公报,这条自行车“高速路”全长22公里,连接首都中心和市郊阿尔贝斯郎地区,使用特殊交通信号系统,可最大限度减少路口处通行耽搁。此外,“高速路”沿途设有自行车充电站、修理站和停靠站,方便骑车族使用。

丹麦政府为了鼓励民众绿色出行和减少二氧化碳排放,规划了总长300公里自行车道网络,其中仅大哥本哈根地区就计划建设26条自行车“高速路”。  
据新华社

## 链接

# 世界各国奇怪的法律

## 意大利 不允许喂鸽子



关于这项法律在意大利是因地而异的。威尼斯人不希望他们心爱的建筑被鸽子粪点缀其间。当地政府也不欢迎在圣马可广场上凑热闹、喂鸽子,把广场弄得一团糟的游客。他们不喜欢游客赤裸上身,爬进喷泉池里,或者坐在人行道上大口嚼三明治。同样,在罗马,跳进喷泉池纳凉也是不受欢迎的。如果上述行为仅是初犯,当局会警告一下;如果再犯被人抓住,就不得不面临高达600美元的罚款。当然,如果你认错态度比较好,罚款拿得也比较爽快,最后可能只需要交纳不到50或60美元的罚金。威尼斯政府发言人表示,对于只是为了拍照留念而喂鸽子的游客,当地警方还是比较宽容的。

## 德国 高速公路不能停车



如果说在德国的高速路上开车

比较安全比较爽的话,那么和高速有关的法律条文则会让你如履薄冰,放不开手脚。因为,如果你在高速路上开车,半路车没油了,也是违法的。假设你好不容易在车道中间找到一个缝隙可以拖着车走,一心希望能找到点汽油,但是,别忘了,在高速路上步行也是不合法的……上述行为会妨碍他人行驶被处以100美元以下的罚款,汽车没油和在高速上步行都是会被处罚的。

## 法国、英格兰 禁止在火车站接吻



从1910年4月5日起,法国人失去了在火车站卿卿我我的机会。据说,这一规定是为了杜绝因为爱人之间难舍难分而造成火车晚点的现象。但是如今好像已经听不到这项法律了。是巧合吗?英国维京火车公司近期也在英格兰西北部的沃灵顿河岸码头火车站贴出了“禁止接吻”的告示。目前上述行为在法国还不会吃罚单,但是,沃灵顿河岸码头火车站依依不舍的情侣们可能要被工作人员请到停车场附近的“接吻区”去告别。

## 莫斯科 禁止驾驶脏车出行

有人可能会说,这不过是莫



斯科交警乱收费的借口。那么究竟多脏才是脏呢?报纸的一项最新调查为其下了定义:有半数人认为汽车脏到看不清牌照就叫脏,而另有9%的被调查者认为,车脏到看不清司机的脸,才叫真脏。脏车上路肯定会吃罚单的,但是罚款额,不妨这样说,是可以讨价还价的。如果你上来就客气地塞给交警100美元,那会立刻搞定,你可以马上开车走人。

## 格林纳达 禁止穿泳衣逛街



游轮上某些游客的做法常常引起格林纳达警方的不快,不少游客会把泳衣从海滩一直穿到街头,这样的做法让警察大伤脑筋。警方希望通过罚款来制止此类现象。此外,那些牛仔裤裤腰过低的游客可能也会招来处罚。从理论上讲,上述行为的罚金会高达270美元,但是,旅游委员会的人士安慰游客说,截至目前,似乎还没见到

## 泰国 光着上身开车违法



不要因这个热带国家的炎热气候失去耐性,如果你赤裸上身驾驶汽车或摩托车被警察抓住的话,就必须吃罚单了。你也可能只是手腕或晒得黝黑的肩膀上挨上一巴掌,或者被罚上几百泰国铢(约合10美元)。

## 加拿大 不能全用硬币结账



加拿大1985年的货币法案制定了有关硬币的使用规定,其中也包括了用多少硬币付款才是一个合理的范围。例如,价值10美元的商品是不允许全用硬币购买的。20美元以上的物品,也不允许全用一元的硬币。如果卖主不在意硬币多的话,是可以这样买东西的。当然,他也可以依据法律一口回绝你。  
(宗禾)

## 伞状帽子帮他 两次保住性命



本报讯 一个人被闪电击中的概率很小,被击中却能活下来的概率更小,如果被连续击中两次却都幸免于难,这样的可能性可以说是微乎其微。不过,英国男孩马特·威尔克斯日前就有了这番神奇的经历,而令他保住性命的是一顶造型新颖独特的帽子。“我身高1.92米,当时是那个院子内最高的物体,这可能是我被击中的原因。不过幸好有这顶帽子,或许是它化解了闪电的冲击力,使我没有被电死。”  
据悉,这顶帽子的价格是3英镑。事故发生后,帽子外观也没有受到影响。威尔克斯的父亲也感觉儿子很幸运,因为他们附近一所房屋也被闪电击中了,屋顶受损很严重。(宗禾)